
    

 

 7/5/2017 الموافق الأحد يوم -( 46) رقم جلسة البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة إجتماع محضر

 تمام في وذلك 7/5/2017 الموافق الأحد يوم( 46) رقم البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع عُقد

  . البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيلبمكتب  ظهرا عشر الثانية الساعة

                     طعيمه          وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة الخالق عبد محمد نجلاء/  د السيد برئاسة  

 :   السادة من كل وحضور

  والتريكو والنسيج الغزل بقسم المدرس                        السماديسى صبحى فتحي/  د             

  والأثاث الداخلي التصميم بقسم مدرس                 عريبة احمد شوقي أحمد الأمير/  د             

  والترميم المعماري والتشكيل النحت بقسم مدرس                           الفار على احمد مايسة/  د             

  الخزف بقسم المدرس         الجوهري الرءوف عبد مرتضى محمد/  د             

  الزخرفة بقسم المدرس                     زحام على رضوان رضوان/  د             

 بقسم الفوتوغرافيا والسينما والتليفزيون مدرسال                     النجا أبو صابر فتحي لمياء/  د             

 :  السادة الحضور عدم عن اعتذر و

  الإعلان بقسم مدرس                 عوض محمد المهيمن عبد هبه/  د             

 :   من كل الاجتماع سكرتارية بأعمال قام و

 ثالث ثقافية أنشطة أخصائي                الشهاوى إبراهيم إبراهيم ايمان/  أ             

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  الرئيسي الأعمال جدول

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون - 1

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-1) رقم موضوع

 انشاء بطلب الخاص والترميم المعماري والتشكيل النحت بقسم المدرس - الشافعي احمد/ د.م من المقدم الطلب

 تيسيرا وذلك والاسلامية والقبطية الرومانية والاغريقية الفرعونية الحضارة من نماذج يضم بالكلية تاريخي متحف

 .  التاريخية احفتالم من دراسات بمقرر الإعدادي الفرقة طلاب على

 .  الكلية مجلس على والعرض ، الموافقة:  القرار

 

 التطبيقية الفنون كلية -( 2-1) رقم  موضوع

 الموافق السبت يوم اقيمت الذي بدمياط البنات بمؤسسة الايتام الأطفال رعاية دار بزيارة الخاص التقرير شأن

 البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل - طعيمه الخالق عبد محمد نجلاء/ د.أ اشراف تحت 29/4/2017

 .الاولى الفرقة - الجاهزة الملابس قسم طالبات من عدد ومشاركة

 .الكلية مجلس على العرض مع ، علما اللجنة أحاطت:  القرار

  التطبيقية الفنون كلية -( 3-1) رقم موضوع

 بورسعيد جنوب الصناعية بالمنطقة تكس ليون النسيجية للصناعات الدولية المصرية الشركة مدير من المقدم الطلب

 ابناء من  والتجهيز والصباغة المنسوجات وطباعة والتريكو والنسيج الغزل قسمي خريجي وتوظيف لتدريب

 .ودمياط بورسعيد محافظتي

 اسماء لارسال المنسوجات طباعة قسم ورئيس والتريكو والنسيج الغزل قسم رئيس مخاطبة مع ، الموافقة:  القرار

 .الكلية مجلس على والعرض ، الدراسية الفرق جميع من الطلبة

 

 

 

 

 

 



 

 

 التطبيقية الفنون كلية -( 4-1) رقم موضوع

/ د.أ من الوارد الخطاب عرض بشأن الجاهزة الملابس فسم رئيس - الشافعي نبيل محمد نشوي/ د من الوارد الخطاب

 للملابس العالمية سبأ شركة من المقدم والتوظيف بالتدريب الخاص البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل

 24/4/2017 بتاريخ( 94) رقم بجلسته الجاهزة الملابس فسم مجلس على الموضوع بعرض ، ببورسعيد الجاهزة

 وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل/ د.أ ومخاطبة الصيفي التدريب خطة ضمن ادراجه مع الموافقة قرر

 . البيئة

 . الكلية مجلس على والعرض ، الموافقة:   لقرارا

 

  التطبيقية الفنون كلية -( 5-1) رقم موضوع 

 عمل ورشة بعقد الخاص والاثاث الداخلي التصميم بقسم المدرس - فهمي احمد فتحي سارة -د من المقدم التقرير

"  Color in interior space" " الداخلي الفراغ في اللون"  عنوان تحت بالكلية الوسائط بقاعة العلمي القسم داخل

 . ظهرا عشر الثانية الساعة تمام في 30/4/2017 الموافق الاحد يوم وذلك

 . علما المجلس أحاط:   القرار

 

 التطبيقية الفنون كلية -( 6-1) رقم موضوع  

 مقترح من عرضه تم ما بشأن  بالجامعة البيئية المشروعات عام مدير -منتصر محمدين محمد/ أ من الوارد الخطاب

 في كلية اجمل لاختيار مسابقة بإقامة الخاص 23/4/2017 بتاريخ البيئة يةموتن المجتمع خدمة شئون مجلس على

 من نسخة وتوزيع المبدأ ناحية من الموافقة)  المجلس قرار وكان المقترحة المعايير من مجموعة ضوء في الجامعة

 .  القادمة الجلسة في والعرض الرأي لإبداء المجلس لأعضاء المعايير

 :  القرار

 : التالي النحو على المقترحات بعض تعديل مع ، الكلية مجلس على والعرض ، المبدأ حيث من الموافقة

 . الجمالية اللمسة وتعطى المكان تلائم جداريات او فنية اعمال أي توجد هل الرابع البند/ اولا

 

 

 

 



 

 العام الشكل حيث من البيئة على المحافظة مع الطلاب بعدد الطلاب جلوس اماكن ملائمة مدى ما السادس البند/ ثانيا

 .بالكلية الموجودة المساحات كافة من الاستفادة يتم وهل ، والمساحة

 .الكلية مساحة ع تتناسب حضارية بطريقة السيارات وقوف اماكن تنظيم مدى ما السابع البند/ ثالثا

 بوضوح الاماكن على منها بالاستدلال يسمح الذي بالقدر واضحة التوجيهية لإشارات هل عشر الحادي البند/رابعا

 . احد من التوجيه وبدون

 تعبيرا كلية كل واقسام لطبيعة الكلية لجدران الجمالي والتصميم الخارجي المنظر ملائمة مدى ما جديد مقترح/ خامسا

 .عنها

 

 التطبيقية الفنون كلية -( 7-1) رقم موضوع  

 بقرار الخاص والطلاب التعليم لشئون الجامعة رئيس نائب - المعاطي ابو محمد طارق/ د.أ من الوارد الخطاب

 رقم بجلسته المجلس قرر حيث دمياط بجامعة الطلابي العلمي المؤتمر بتقرير الخاص والطلاب التعليم شئون مجلس

 بما يلى : 18/4/2017 بتاريخ( 60)

 علما المجلس احاط . 

 التطبيق والية القادم بالعام بالمؤتمر تنفيذه يمكن بما الكليات بمقترحات نوافي. 

 .  والعرض للدراسة العلمية الاقسام رؤساء السادة مخاطبة:  القرار

 

  تصديقات - 2

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-2) رقم موضوع

 2/4/2017 بتاريخ المنعقدة( 45) رقم البيئة وتنمية المجتمع خدمة لجنة اجتماع محضر على التصديق

 المصادقة:  القرار

 الكلية وكيل                                                                             

 البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون                                                            

 

 طعيمه عبد الخالق / نجلاء محمد دأ.                                                           

 


